Expresion de la integral que calcula la longitud de arco de una curva expresada en
coordenadas polares

La longitud de un arco de curva y = f (x),x e [a, b] se calcula, siendo f una funcion con
derivada continua en el intervalo [a,b], mediante:
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Si la curva se expresara en coordenadas polares mediante r=r(6),6<[6,,0,], se
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vendria dada por la expresion:

cumplirian las relaciones { , 'y ademas la pendiente de la recta tangente
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Se realiza un cambio de variable en la integral que calcula la longitud de arco en
coordenadas cartesianas, de la variable x [a,b] ala variable 6 €[6,,6, ]
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Finalmente, la férmula a apllcar para calcular la longitud de una curva expresada en
coordenadas polares mediante una funcién r =r(6),6[6,,0,], con derivada continua

€es.
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